



ВАТУТІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пр. Дружбя, 8, м. Ватутіне, Черкаська обл., 20250, ☎ 6-21-21, 6-24-52, 6-23-42, факс 6-23-42  
E-mail: [vatmiskrada@ukr.net](mailto:vatmiskrada@ukr.net) СДРПОУ 04060832

10.12.2019 р. № 7719/01/01-06 02-21

на від 28.11.2019 р. № без п/п

Французу І.В.

Foi+request-58891-  
ac46399e@dostup.prawda.com.ua  
65033, м. Одеса, вул. Новікова, 2а,  
буд. 42а

Про розгляд запиту на інформацію

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 28.11.2019 р. без п/п щодо обладнання паркувальних майданчиків, що надійшов з Черкаської обласної державної адміністрації листом від 06.12.2019 р. № 7719/01/01-06 та був зареєстрований 09.12.2019 р. за № 111, виконавчий комітет Ватутінської міської ради, в межах наданих повноважень, повідомляє Вас про наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною 1 статті 19 Закону запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Враховуючи зазначене, надаємо інформацію по пунктам про наступне.

1. на території Ватутінської міської ради Черкаської області відсутні паркувальні автомати у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість та адресу (місцезнаходження) паркувальних автоматів;
2. на території Ватутінської міської ради Черкаської області відсутні автоматичні в'їзні та виїзні термінали автомати у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість та адресу (місцезнаходження) автоматичних в'їзних та виїзних терміналів;
3. на території Ватутінської міської ради Черкаської області органом місцевого самоврядування не приймалось рішень про відведення земельних ділянок під розміщення майданчиків для паркування у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість та адресу (місцезнаходження) відведених майданчиків для паркування;
4. на території Ватутінської міської ради Черкаської області органом місцевого самоврядування не приймалось рішень про відведення земельних ділянок під розміщення спеціально обладнаних майданчиків у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість та адресу (місцезнаходження) спеціально обладнаних майданчиків;
5. на території Ватутінської міської ради Черкаської області органом місцевого самоврядування не приймалися рішення, яким врегульовано порядок та підстави укладення договорів на обслуговування відведених майданчиків для паркування,



затверджена форма договору, а тому такі договори відсутні, у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість договорів на обслуговування відведених майданчиків для паркування із наданням їх адрес та номеру кожного договору;

6. на території Ватутінської міської ради Черкаської області відсутні укладені (заключені) договори на обслуговування спеціально обладнаних майданчиків у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про кількість договорів на обслуговування спеціально обладнаних майданчиків із наданням їх адрес та номеру кожного договору;
7. на території Ватутінської міської ради Черкаської області посадовими особами органу місцевого самоврядування не проводилася перевірка відомостей, про які запитується в запиті на отримання публічної інформації, оскільки на жоден структурний підрозділ та/або посадову особу органу місцевого самоврядування не покладено здійснення функцій контролю у зв'язку з чим неможливо повідомити дані про суб'єкта, що уповноважений проводити перевірку запитуваних відомостей та дати проведення перевірок.

Відповідь надається на електронну та поштову адреси заявника відповідно до прохальної частини запиту.

З повагою

Міський голова



О. ЛИСЮК

Слободинюк А.І.  
тел. 0-4740-6-21-75